Статистичні дані фізіологічних параметрів людського тіла: людина в цифрах і відсотках.
З чого складається людина? Як розподіляється маса нашого тіла? Які хімічні елементи й у якій кількості містяться в нашому огранізмі? Яка загальна довжина кровоносних судин у тілі людини? Коли ми частіше дихаємо – навесні чи восени? Яка вага людського мозку? Які клітини у людському тілі крупніші, а які дрібніші?
Людина на 60% складається з води. Розподілена вона нерівномірно:
так у жирових тканинах води -20%,у кістках – 25%, у печінці -70%,у м’язах – 75%, у крові – 80% ,у мозку – 85% води від його ваги.
Інші 40% ваги людського тіла розподіляються так:білки – 19%, жири – 15%, мінеральні речовини – 5%, вуглеводи – 1%.

В організмі дорослої людини міститься близько 70 кг. кисню вуглецю водню й азоту.Кальцію і фосфору біля 2-х кг.
Калію, сірки, натрію, хлору – в наявності по декілька десятків гр.
Заліза в людині усього близько 6 грам, але воно відіграє винятково важливу роль, будучи одним із складників гемоглобіну.

Загальна довжина кровоносних судин людини – приблизно 100000 км.
У спокої кров розподілена так : 25%- у м’язах, 25% -у нирках,
15% -у судинах стінок кишечника,10% -у печінці, 8%-у мозку,
4% -у венозних судинах серця,13% -у судинах легень і ін. органів

Кожен еритроцит містить близько 270 мільйонів молекул гемоглобіну.
Клітки крові постійно відмирають і заміняються новими. Життя еритроцита 90 -125 днів, лейкоцита – від декількох годин до тижня.
У дорослої людини щогодини відмирає мільярд еритроцитів, 5 млрд. лейкоцитів, 2млрд. тромбоцитів.
На зміну їм приходять нові клітки, вироблювані в кістковому мозку й у селезінці. За добу замінюється приблизно 25 грамів крові.

Кістковий мозок дорослої людини, пухка маса, що наповнює внутрішні порожнини деяких кісток, важить у середньому 2600 гр. За 70 років життя він дає 650 кг. еритроцитів і тонну лейкоцитів.

У спокійному стані, лежачи, людина споживає за добу 400- 500 літрів кисню, роблячи 12-20 вдихів і видихів у хвилину.
Для порівняння: частота подиху коня-12 дихальних рухів у хвилину, пацюка-60, канарки- 108.Навесні частота подиху в середньому на одну третину вище, ніж восени

У дорослої людини серце за день перекачує близько 10000 літрів крові. За один удар в аорту викидається приблизно 130 мілілітрів. Нормальний пульс у спокійному стані – 60-80 ударів у хвилину, причому в жінок серце б’ється на 6-8 ударів у хвилину частіше, ніж у чоловіків. При важкому фізичному навантаженні пульс може прискорюватися до 200 і більш ударів у хвилину. Для порівняння: частота пульсу в слона-20 ударів у хвилину, у бика-25, у жаби -30, у кролика -200, а в миші – 500 ударів у хвилину.

Нервова система людини містить близько 10 мільярдів нейронів і приблизно в сім разів більше кліток обслуговуючих – опорних і живильних. Лише один відсоток нервових кліток зайнятий “самостійною роботою” – сприймає подразники з зовнішнього середовища і командує м’язами. Дев’яносто дев’ять відсотків – це проміжні нервові клітки, що служать підсилювальними і передавальними станціями. Найбільші нервові клітини людини в 1000 разів більші найдрібніших. Найтонші нервові волокна мають поперечник у розмірі лише 0,5 мікрометра, товстіші-20 мікрометрів.

Більше половини всіх нейронів зосереджено у великих півкулях головного мозку. Загальна площа кори головного мозку варіює від 1468 до 1670 квадратних сантиметрів.
У черепномозгових нервах у мозок входить 2 600 000 нервових волокон, а виходить 140000. Біля половини вихідних волокон несуть накази до м’язів очного яблука, керуючи тонкими, швидкими і складними рухами очей. Інші нерви керують мімікою, жуванням, ковтанням і діяльністю внутрішніх органів. З вхідних нервових волокон два мільйони – зорові. За хвилину через мозок протікає 740-750 мілілітрів крові.

Починаючи з тридцятого року життя в людини щодня гине 30-50 тисяч нервових клітин. Зменшуються основні розміри мозку. З віком мозок не тільки втрачає вагу, але і змінює форму – ущільнюється. У чоловіків вага мозку максимальна в 20-29 років, у жінок – у 15-19. Маса мозку людини складає 1/46 загальної маси тіла, маса мозку слона – лише 1/560 маси тіла.
У тілі людини працює не менш 700 ферментів.

Найсуворішіі чоловіки щодня проливають 1-3 мілілітра сліз. Сльози постійно виробляються слізними залозами і воложать роговицю ока, охороняючи її від впливу повітря і пилу.
Свіжий відбиток пальця важить приблизно одну мільйонну долю грама. Він складається з води, жирів, білків і солей, виділюваних шкірою.

